20 g 1
4L ol 7] = ==
:]
1_
= ] =] T
| o A
]9/]-16
H (
2
)

o
N
o

1/28



41 RS FANY

7y o] 1(Dedekind, 1888)
FolX AY X(# o)°ll thate] 7 JAFEZR-Z Y7t
EANToEN XY /\P Jol i th-So] AT wf XE
73k5] g ol 2f Sttt

X= 233 o IHAFiX o X st f(X)CX
H TRl obd A= Fety ol st

_{

ol




41 R BRGH LAY

7y o] 1(Dedekind, 1888)
FolX AY X(# o)°ll thate] 7 JAFEZR-Z Y7t
IANFOEN X2} Y Atolof] At T30 EAT o XE
st Stol=t stk &

Xe 2y o IJHAHF:X X st f(X)CX.
H TRl obd A= Fety ol st

o r

o

o AASES] A No| FAAFYL W 5 Ut wA}
3 N NE 20X 2 (check!)
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Folt}.
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41 R BRGH LAY

of| A 1
TRAG ¢9} FFAHFTL FH ol

=

(1) AT AFEARES 24 Fomz RaPFo] ohr
JemE gt fagelth

(2) X = {a}ol2t 8. X AREARE ¢2o] 3, X} ¢
Apolofl e AT thgo] EAFA Shrhwhy?). mebd X
R gol ek =

v
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2 RERTOIIL X C Y} b TAAT B o)

2 Y o YE TE 2ol Helaak

(a
4 Bto] F(X) # XE BEBHE= DAL 2 X — X7} 2A) 38k}

28



o] = TALol AL g(Y) # Yo|th(check!). 8B =2
R Bl gatol v FaA ol

(b)(2<H) Y7 §87 80l X C Y&} 32 X=

%@ggﬂaﬂ%dﬂ—zam(rWAﬂﬁYL
FaRFelnh. o] AL Y7 Kol M Bt
a8BE XE fF3A ot

O]

v

28



41 RS FANY

e 2
g: X = Y7 4l d thgolet kA X7t Fagold 5
Y= 733 golt.




g: X = Y7 4l g th3ole} stak. X7t F A dold 59

YE 85 %olh

TR BR, f(X) # XE& UEF3E DAL X — X7}
Sty bAoA g X = YE A9 d thSolug
g7 Y o XE At Sl tHAI3Y A el 14(187%)).

28



(1) 2818 h=gofog™l:Y — Y& ©@A}o]t}(check!).

(2) 283
h(Y)=(gofog ) (Y)=2g(f(g (Y)))
=g(f(X)) ce(X)=Y
ojty. a1¥E= (1)} (2)d Y3t Y& FaH ot}

28



g:X - Y7h AT Bgelet S X7t FRAFoY, YE

F87 Frel ot

=78 2 ‘




=78 2
g: X = Y7 duld tgolz} shxk X7 it dolw, Y=

F87 Frel ot

=
59

Leave to students. O]




41 R BRGH LAY

= H

e 3
X7t BHFFO| I x0 € X 3tAh. W X — {x}2
AT,




41 SRR TR

38 3
X7} B3R ol xo € X2t 32 2 X — {x}2
R34 Folth

%1

X7} FaAToI 27, £(X) C X& WEdE= A X — X7}
k=g

A% (1) xo € f(X)

dix; € X s.t. f(x1) = xo.

B4 g X — [0} = X — {0} olehsh 2ol Ao By

rUl
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I g dolA I (check!)
g(X —{xo}) = f(X — {x0,x1}) U {x2}

= [f(X) = f({x0, a1V {x2} - why?
C (X = {f(x0),x0}) U {x2}

CX—{x}.
ek X — {xo}= FaAdelo
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R e

T

32 (2) x0 € X - f(X)
T g X —{x0} = X — {x}E 23} 2] FJgrt:

g(x)=1(x) VxeX—{x}

A7 A fE DALl B R gk Thaleltt 281
g(X — {xo}) = f(X — {x0})

= f(X) = {f(x0)}

C (X —{x0}) — {f(x0)}

CcX— {Xo}
WA X - (o} TRl

asez BE F9o "iste] X - {x}e FEHEolIth
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7} k € Noj| thate] Ny = {1,2,--- , k}&} 37k
o A 2 }

Zt k € Nofl tstof Ny= #3H5 ghol o}
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7+ k € Nojl tisbod Ng = {1,2,--- , k} &+ s}

o Al 2
7 k € Nojl tato] Ny &

=

A ol ot

<]

Leave to students(by M.1.).
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o o™ k € Noj| tfsto] Ao o5 g : X — Nye7F EA) 3t |
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(<) 3+ 1) X=¢
XE oAl 10] ) 3ke] fa5) 3ol Tk
A% (2) o™ k e Nojl tfsbo] A o3 gi : X — N 7F £A)

N+

A 20 olste] FRAFFol B, A2 29 wEA el

o stel X fEATlTh

=)

gk : X = N 7F 41814 ¢Fowl, X+= F3sto|r}. (check!). DJ

F: X #£¢0la BRE k € Noj| thato] Akt
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49 A3}

A3te] o5 (equipotence of Sets

9] 2
F AT X, Yo tiste] 4 S F: X — Y7 =4 o,
X2} Y& )5 (equipotent)dtthal @atm, X ~ YE JepAT)

0 NE F X~ YEF: X Y7FIHY S

o

epd o
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

A5
TS P Y A RS th23 2o Bostak 499
X,Y € Poll t3to
X~Y & XRY
a3 R P 99 FX &Aoot}
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

A5
TS P Y A RS th23 2o Bostak 499
X,Y € P tjsto]

X~Y & XRY

22" RS P 9] SABA I, |
=9

FE S ol %

A g TFr=9 985 FATT= 94 €Ul
S92 o] &. (check!) u
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

oA A 304 715 (,01), (—1,1)2 R JAFZHTQ 7kl
o},
o A 3
ool A= Hoet
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

oA A 304 715 (,01), (—1,1)2 R JAFZHTQ 7kl
o},
o A 3
ool A= Hoet
(a) (0,1) ~(-1,1)
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

AA 304 715 (,01), (—1,1)& Re] ARBRFS] 7]
o},

oA 3

thgol AYTS e

(@) @)~ (-1,1)

(b) (-1,1) ~R, (0,1) ~R
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2 A%to] tff 5 (equipotence of Sets

A 314 712 (,01), (-1,1)2 R ARLFRR

o},
| A 3

ool A= Hoet
(a) (0,1) ~(-1,1)

(b) (-1,1) ~R, (0,1) ~

|

_7_

7+

°|

mlm

°|
2) B4 £1(0,1) — (~1,1)% £ha 3 2o] Ao ok
f(x)=2x—1 Vxe(0,1).
299 Fr QoY oS o]tk (check),
28E2 (0,1) ~ (~1,1).

—

18/28



4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

(b) (1) 8% & (-1,1) > RE 33 o] Belohah
g(x) =tan(5x) Vxe (-1,1).
a9 gv= A tSolth(2ef == 22l).
I8E22 (-1,1) ~Ro|tt.
(2) 9ol Be® 34 £:(0,1) = (~1,1)% g: (~1,1) » R=
QoY gl mE, B4 gof:(0,1) + R 4 rh
o-&-¢]th.
((gof)(x) =tan(mx —5) Vxe€(0,1))
a8E22 (0,1) ~ Ro|T}. O
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4.2 A3t

A3+e] ol 5 (equipotence of Sets

2] 6

Aol Fgt X, Y, Z, Woi thsto

e XNZ=¢p=YNW

o f: X~Y, g:Z~W

olg} stz 1d
fug:(Xuz)~(YUW).
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

g2 6

ololo] A3} X, Y, Z, Wol tha}e]

e XNZ=¢=YNW

o f: X~Y, g:Z~W

olg} stz 1d
fug:(Xuz)~(Yuw).

:XUZ = YUWE o)t
: fUge 4l Y o8 o] Th(check!). O

4N X olN

3

NZ=¢o| B, A37 2 8(167% )l <3l
4

%
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

A X, Y, Z, Wol tsted X ~ Y, Z~ Wole} 3z} 213d

A 7
XxZ~YxW. ‘
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©] tf} 5 (equipotence of Sets

At X, Y, Z Woll 3t X ~ Y, Z~ Wolgt st 1843
XxZ~YxW.

~Yolil g Z~ Wet F1L, T
Kg XX Z Y x WE et 2ol B8
(f x g)(x,2) = (f(x),g(2)) VY(x,z) e X x Z.
J389 f x gv 4 ¥ d-8o]th(check!). O
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

@ What is the smallest infinite set?

el 3 J
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

@ What is the “smallest” infinite set?
@ Ans: N or any set which is equipotent to N
849 3
A% X0l ot
o X ~N¥ ufj, XE 7FHE A 3 (denumberable set) o] 2} sttt

o X7} §3tAsto| A 7HE M A w), X 714
# ¥ (countable set) o] 2} sttt}
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

X7} 74 & N~ X2 7} 243 o,
f(l)le, f(2):X2,--~,f(k):Xk,---
E]”%‘;-QEHX:{XLXQ)“'7Xka"'}-§- L}‘E}‘;li?— g)\q
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Y7 AR X = (a0, 19 B3 BRIl 2k
A}
Yo 94 & 1 AT g B AL ny, B,

Xn, €Y

o]z} ==t}
AR Y — (0} 92 F A7} A Fe AL m, Z,
Xny € Y — {an}

o} ¥+
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets

19} 2ol xp, , € YE HAD H U
Xn, € Y — {Xnys Xnps 3 Xne_y }

£ 2 A% no AR e A9 Aoz gart
A71A Y BRATOILR 2} ke Nl Th& x, € YE T4
=A@
aHe2 ZF ke Nl th3te] Y — {Xn, Xnp, =« s Xny_y } 7 O
g f N = YE tha3t o] Aok

F(K) = xn, Yk €N,
IJ389 f= 4 ¥ -3 o] th(check!).
JHEE Y 7HEH At O
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4.2 3 g+e] o 5(equipotence of Sets
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6,7,8 9 9 :
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